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Zestaw V. Zadanie 3.
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Skorzystamy z definicji granicy ciagu w przestrzeni metrycznej (X,d):
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d) Skorzystamy z definicji ograniczonosci zbioru:

A-ograniczony:= 3 Ac K(x,,r)
KXg:T

Musimy zatem znalez¢ takq kule, aby zawart si¢ w niej caty zbior liczb naturalnych.
K(x,,r)={xe X:d(x,x,)<r}xe N

Niech x, =1 (zaktadamy jakies dane X, i sproébujemy do niego dostosowac promien kuli r,
tak aby obja¢ kula caty zbidr liczb naturalnych).
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kazdego xe N = N < K(1,2) = zbior N jest ograniczony.

<I&

d(x1)<r @‘1—1
x 1

1—4 <r jest spetniona dla
X

chdo



